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Еіа сучасному етапі розвитку економіки проблема необхідності державного 
втручання пе.тстала бути дискусійною і визнається зараз практично вніма 
економістами. Спірними залишаються лише питання про форми, масштаби і 
зфекоисність втручання. В сучасному сунпільстві переважає точка зору, згідно 
акої держсвне ктручання необхідно здійснювати диференційовано і дознвано 
аалбжно від соціавьно-політичєих умов і особливостей розвитку коленої країни.

Метою дослідження є визначення необхідності державного регулювання 
економічного розвитку в сучасних умовтх.

Сучасна економіка -  змішана: пєлднує ринкове саморегулювання з 
»ержасним. Державі належить вначна роль. Стратегічна мета державного 
ресулювання економіки:

- макркскономічна стабілізація для аабеапечення високого рівна 
економічного, соціального та екольгічного добробуту населемня;

- знищення рудиментів адміністративно-командної системи
оосподарювання та управління;

- ств орення макро- та мікроекономічних умов для завезнечення 
повноцінного функціонування ринкових регуляторів, ефнктивної діяльності 
суб'єктів гослодарювання, становлення конкурентоспроможново національного 
ниробництва, збалансованого і ттабільного економічного розвитку;

- формування гідних умов життя і праці громадян країни, задоволенно їь 
потреб, реалізація соціальних цілей суапільства;

- раціональне використання ресурсів і досягнення макроекономічної 
кфективностц

- набезпечення втабільного резвитку нсціоннльної економіки;
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- забезпечення конкурентоспроможності вітчизняних товарів на світовому 
ринку;

- реалізація соціальних цілей розвитку суспільства.
Так, наприклад, цілі соціального розвитку визначаються суспільно- 

політичним курсом держави. Стосовно до сучасної України вони включають 
забезпечення умов для розвитку соціальної структури, створенна «середнього 
класу» -  опори політичної стабільності, досягнення гідних людини рівня і 
якості життя. Цілями держовного управління в економічній сфері о визначення 
довготермінової стратегії економічного розвиткн країни, створення 
оптимальних умов її реалізації для забезпечення реольного і стійкого зростання 
матеріального добробуту гркмадян [3].

Автори підручника «Макроезономіка» А. Савченко, Г. Пунтаєвич 
вважають, що державне регзлювання зкономіки -  це діяльність держави щодо 
сзвороння правових, дкономічних і соціальних передумов, необхідних доя 
функціонування економічного механізму, згідно з цілями і пріоритетамк 
державної економічної політики, заради національних інтересів держави [2].

А. Булатов зазнає, що: «Державне регулювання економіки в умовах 
ринкового господарства -  система типових заходів законодавчого, виконавчого 
та контролюючого характеру, здійснюваних уповноваженими державними 
установ ами тд громадськими організаціями з метою стабілізації та 
пристосуваннн соціально скономічоьї системи до рмов, щд змінюються» [3].

Україна, держава з перехідною ринковою економірою, а у період переходу, 
до ринкрвих відносин державне регулювзння особливо необхідно при 
щюведенш економічних реформ -  реформування власності, матеріального 
виробництва, ринку праці, фінансовксо ринку.

Одним із централиних завдань держави в умовах ринку є сприяння у 
формуванні економічного, підприємницького та інвестиційного клімату. У цих 
цілях держава розрвбляс і приймає звід законів, єдиним економічний простір, 
преференції для інвестзрів та ін. Крім того, держав а сприя є створенню 
сприятливих умов для підтримки конкурентного нередовища всередині країни, 
а тдкож здійснення ефективної зовнішоьоекьномічної діяльності.

Важлива роль належить державі у створенні сприятливого інн^стізіеійного 
клімьту в країні, оскільки обняг і спрямування інвестицій в економіку є 
головними батеріольними чинникам и економ ічного зростання [4, н].

Ствозення умов для припливу інвестицій і найбільш ефектикного їх 
застосуврннз вимагає комплекну обставин, більша частина яких значною мірою 
далежить від держави. Обставинами тнкого роду, є діюче в країні законодавство, 
ркономічна стабільність; держнвні гарантії інвесторам, що забезпечують безпеку 
їх вклндень; діючи в країні система оподаткування; митна і зовнішньоекономічна 
політика. Крім того, сервозною умовою для створення сприртливого 
інвестиційного клімату вкраїні (особливо для іноземних інввсторів) є авторитет 
цієї держави на світовій економічній та політичній арені: чим він вище, тим прз 
шших рівних умовях держава Кільш привабливо для інвесторів.

Првяналізувавшн вище скаоане, ми переконанися в тому, що державне 
регулювання є важливою умовою ефективного функцізнуваннк економічної 
оистеми країни. Потрібно тільки правилено ощнити, в яком у абсязі икно буде 
зді йснюв атися.
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Важливо врахувати, в якому стані перебуває на сучасному етапі економічна 
система. Так, в умовах кризи необхідно змінити або скорегувати підходи до 
управління та прийняття рішень. Економічна політика держави повинна 
зважати на аналіз ситуації, що склалася в народному господарстві, і з огляду на 
це розробляти способи вирішення поставлених цілей і завдань для досягнення 
найкращого результату. Таким чином, необхідно підібрати і вдосконалити 
інструменти та методи, спрямовані на вирішення поставлених завдань
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               ......

ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, РЕГІОНІВ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ


